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Ata da Reunião Extraordinária em 18/11/2021
Data: 18/11/2021

Horário: 08h30min.
Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva.

Secretário: Jonas Francisco de Souza

Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No dia dezoito de novembro de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, via plataforma
Google Meet, o Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva, deu início à reunião extraordinária do Conselho de
Graduação, agradecendo a presença e desejando uma reunião produtiva a todos. Com pesar, a
presidência do CoG propôs um minuto de silêncio em homenagem aos estudantes Hugo Franco Romania
egresso do curso de Agroecologia do Campus Araras, e Alessandro Simões dos Santos, estudante do
Curso de Psicologia, Campus São Carlos, que faleceram, estendendo condolências aos familiares e
amigos.

A sessão de informes foi iniciada, com a comunicação da presidência apresentando resultado da consulta
via enquete, do melhor dia para as reuniões do CoG, definindo como melhor momento, às manhãs de
terças; A Prof.ª Luciana fez uma atualização sobre o pagamento das bolsas dos programas PIBID e PRP; o
Sr. Fernando Petrilli, coordenador da Coordenadoria de Estágios e Mobilidade, fez um informe sobre a
utilização de seguros dos estágios, que tiveram o prazo de validade renovado para o ano de 2022,
informou ainda sobre o processo de análise e ajuste nos formulários dos estágios; a Prof.ªThaís dos
Guimarães Alvim Nunes, coordenadora do Curso de Música, fez uma fala aos conselheiros, sobre sua
representação na Comissão Mista ProEx/ProGrad sobre curricularização da extensão; a Prof.ª Dr.ª Claudia
Raimundo Reyes, representante do CECH no CoG e designada para a comissão de diálogo com o Comitê
Gestor da Pandemia, sobre os estágios da licenciatura, fez uma atualização aos conselheiros sobre a
reunião e os desdobramentos.

Após as comunicações, a proposta de ajuste na reserva de vagas para pessoas com deficiência a ser
informado ao INEP/MEC no processo de adesão ao SiSU, foi colocada em discussão, com uma
contextualização sobre a construção da proposta pela Coordenadoria de Ingresso na graduação - CIG,
Secretaria de Ações Afirmativas, Diversidade e Equidade - SAADE e o GTI Acessibilidade ProGrad. Após as
manifestações: da Sr.ª Tainá Veloso Justo, coordenadora da CIG; Prof.ª Dr.ª Natália Sevilha Stofell,
secretária geral da SAADE; Sr. Sandro Francischini, secretário administrativo da SAADE; Sr.ª Eliana
Marques Ribeiro Cruz, pedagoga da CAAPE; Sr. Jairo Maurano Machado, aluno de mestrado do Programa
de Pós Graduação em Educação Especial; Sr.ª Luisa de Souza Leão Almeida, pós graduada em Educação
Especial pela UFSCar; Sr. João Henrique Mendes Teixeira, estudante de graduação do Curso de Ciência da
computação na UFSCar; e o Prof. Dr. Leonardo Santos Amâncio Cabral, vice-coordenador do Curso de
Segunda Licenciatura em Educação Especial, a proposta pode ser debatida e os conselheiros puderam
esclarecer as dúvidas. Encaminhada para apreciação, a proposta foi aprovada por unanimidade com 54
manifestações.

Após uma pausa, e dando sequência a pauta, o segundo ponto, para discussão, foi apresentado aos
conselheiros. O GT Planejamento, com a coordenação do Prof. Daniel Leiva, discorreu um histórico e
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atualização dos trabalhos do grupo: a construção de uma proposta de período suplementar, para retorno
gradativo à presencialidade, priorizando atividades práticas. Após as colocações iniciais, outros membros
do grupo puderam complementar a fala sobre a proposta. Em seguida a proposta foi discutida, e os
conselheiros puderam se manifestar, apresentando suas expectativas e comentários em contribuição a
proposta. Após esclarecimentos, a discussão foi encerrada e foi apresentado aos conselheiros uma
proposta preliminar do calendário acadêmico de 2022.

Encerrando a reunião e com a pauta finalizada, o Prof. Daniel agradeceu as contribuições e a presença de
todos.
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Marina Jorge da Silva
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Naja Brandão Santana
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Neusa de Fátima Mariano
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